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Aos vinte e oito dias do mês de fevereiro de dois mil e doze, no Centro Cívico, é 
realizada a Primeira Sessão Solene, da Quarta Sessão Legislativa, da Décima Quinta 
Legislatura, em comemoração ao “Dia do Rotary”, homenagem instituída por meio do 
Decreto-Legislativo n. 1, de 1992. Às vinte horas e treze minutos, o Presidente da Mesa 
de Honra, Vereador     Ailton     José     de     Lima     (Ailton     Lima  ), declara aberta a sessão, “sob a 
proteção de Deus”, com a presença dos Vereadores: Aparecido Donizeti Pereira 
(Donizeti Pereira) e José Ricardo Dias (Dr. José Ricardo); e das seguintes autoridades 
compondo a Mesa de Honra: Sr. Carlos Roberto Panini, Secretário de Cultura, Esporte 
Lazer e Turismo, representando o Dr. Aidan Ravin, Prefeito do Município de Santo André; 
Sra. Cleusa Cecília Rosenbaum, Governadora Assistente da Área 3 –  Distrito 4.420, 
representando o Governador do Distrito, Sr. Fernando Dias Sobrinho; Sr. Átila Besó Brú, 
Presidente do Rotary Club Santo André Norte; e Vereador Dr. Israel Zekcer, orador oficial 
nesta solenidade. A Corporação Musical Lira de Santo André, sob a regência do Maestro 
Claurício Cypriano, interpreta o Hino Nacional Brasileiro e o Hino de Santo André. É 
registrada a presença do Sr. Maurício de Oliveira Castro, representando a Sra. Denise 
Ravin, Primeira Dama e Presidente do Fundo Social de Solidariedade de Santo André; 
Dr. Fábio Picarelli, Presidente da 38ª Subseção da OAB - Santo André; Dr. Ariovaldo de 
Freitas Chacour, Presidente da Comissão do Fundo Permanente do Rotary Internacional; 
Sr. José Batista Gusmão, Presidente da Comissão de Imagem Pública do Distrito 4.420; 
Sra. Heleni Zanetti Sgarb Chacour, Presidente do Rotary Club Santo André - Oito de 
Abril; Dr. Antonio Carlos Gogoni, representando a Sra. Dalva Aparecida Marotti, 
Presidente do Rotary Club Novo Século; Sr. Sérgio Luiz Munhoz, Conselheiro da 
Presidência, representando o Sr. Ricardo Coelho, Presidente do Rotary Club Alvorada; 
Sra. Gilda Roseli Napoleão, Supervisora de Ensino, representando a Sra. Ariane Butrico, 
Dirigente Regional de Ensino de Santo André; Sr. Alberto Floret, Diretor da Folha do 
ABC; e Dr. Luiz Antonio Lepori. O Presidente da Mesa de Honra informa que entregou 
um bóton ao Orador do Legislativo, porque o mesmo se declarou “rotariano de coração”. 
O orador oficial da Casa, Vereador Israel Zekcer (Dr. Israel Zekcer), cumprimenta 
autoridades e público presentes, confessando sentir-se honrado em representar o 
Legislativo neste evento tão importante. Explica que falar do Rotary é falar de um século 
de serviços prestados à humanidade, à promoção da paz e da boa vontade entre os 
homens. Afirma que a humanidade passou por grandes transformações, como é exemplo 
a medicina e a ciência, mas ainda não chegou à era da paz e respeito às diferenças. Diz 
que, por esta razão, há vinte anos, é realizada a homenagem em razão da existência do 
Rotary, com sede em mais de duzentos países. Finaliza falando sobre as ações do 
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Rotary no Município de Santo André. Abre-se espaço para que os Rotarys Clubs de 
Santo André prestem suas homenagens, quando são entregues flâmulas pelo Sr.     Átila   
Bessó     Brú  , aos seguintes homenageados: Sr.     Carlos     Roberto     Panini,   que a recebe em 
nome do Sr. Prefeito de Santo André, Dr. Aidan Ravin, e o Presidente da Mesa de Honra, 
Vereador     Ailton     Lima  . O Sr. Átila Bessó Brú, Presidente do Rotary Club Santo André – 
Norte, na qualidade de orador pela homenageada, ocupa a tribuna para um 
pronunciamento. Reporta-se ao início da Instituição, em Chicago, quando um grupo de 
profissionais se reuniu em um inverno rigoroso, em 23 de fevereiro de 1905, dando 
origem ao Rotary, reunindo profissionais liberais e comerciantes, com espírito de 
amizade, reconhecendo toda ocupação útil e valorizando a ética, bem como o ideal de 
servir. Encerra mencionando as atividades existentes em Santo André. A Sra. Cleusa 
Cecília Rosenbaum, Governadora Assistente da Área 3, do Distrito 4.420, representante 
do Governador, Sr. Fernando Dias Sobrinho, faz uma breve saudação, lembrando as 
palavras do filósofo Sêneca, sobre o propósito da vida e a filosofia do Rotary: Dar de si, 
antes de pensar em si. Justificam a ausência e cumprimentam pelo evento o Sr. Edson 
Salvo Melo, Secretário de Orçamento e Planejamento da Prefeitura Municipal de Santo 
André; e Professor Clóvis Volpi, Prefeito da Estância Turística de Ribeirão Pires. O Sr. 
Carlos Roberto Panini, Secretário de Cultura, Esporte Lazer e Turismo, representando 
Dr. Aidan Ravin, Prefeito do Município de Santo André faz uso da palavra e fala sobre a 
importância do Rotary para o desenvolvimento da Cidade de Santo André, 
parabenizando a todos. O Presidente     Vereador     Ailton     José     de     Lima     (Ailton     Lima  ) faz os 
agradecimentos finais, encerrando a sessão às vinte horas e cinqüenta e dois minutos. 
Eu, Agni Tavares Bartok, Assistente de Taquigrafia e Atas, lavrei a presente Ata, que lida 
e achada conforme segue assinada pela Presidência e pelas Secretarias, devendo ser 
aprovada na sessão ordinária do dia seis de março de dois mil e doze.

                     Presidente                           1ª Secretaria                            2ª Secretaria

meyri
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